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1. ВИСНОВКИ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ АУДИТУ  

Міністрові фінансів України 

Сергію МАРЧЕНКУ як відповідальному 

за підготовку Зведеної фінансової 

звітності за Проєктом,  

а також Виконавцям Програми: 

Першому віце-прем'єр-міністрові – 

Міністрові економіки України 

Юлії СВИРИДЕНКО 

В. о. Міністра аграрної політики та 

продовольства Тарасу ВИСОЦЬКОМУ  

Голові Правління Фонду розвитку 

підприємництва Андрію ГАПОНУ  

 

Звіт про результати фінансового аудиту проєкту «Програма «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство»  

Немодифікована думка  

Думка 

Рахункова палата здійснила аудит фінансової звітності проєкту «Програма 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство», що складається зі  

Зведеного програмного фінансового звіту та Зведеного звіту про стан реалізації 

Програми за 2023 рік.  

На нашу думку, фінансова звітність Міністерства фінансів України, що 

додається, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до вимог фінансового 

звітування, визначених у пункті А розділу ІІІ додатка 2 до Угоди про позику, листа 

про вибірку коштів та фінансову інформацію від 27.08.2019, який є невід’ємною 

частиною Угоди про позику, та Рекомендаційно-технічного операційного 

посібника для управління Проєктом, затвердженого наказом Мінфіну 

від 05.05.2020 № 190 із змінами. Усі суттєві операції, відображені у фінансовій 

звітності Проєкту за 2023 рік, відповідають вимогам Угоди про позику, 

Операційному посібнику та законодавству України. Під час аудиту ніщо із 

зазначеного у пунктах a-g розділу VІ Технічного завдання на проведення аудиту не 

привернуло уваги, відповідно, Рахункова палата вважає за  доцільне довести це до 

відома позичальника. 
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Основа для думки  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів вищих органів 

аудиту (ISSAI) та Технічного завдання на фінансовий аудит проєкту «Програма 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» за період з 01.01.2023 

по 31.12.2023, наданого Мінфіном. Нашу відповідальність згідно з цими 

стандартами викладено в розділі «Відповідальність Рахункової палати за аудит 

фінансової звітності Програми» Звіту. Ми є незалежними по відношенню до 

Виконавців Програми згідно з Кодексом етики Рахункової палати, затвердженим 

рішенням Рахункової палати від 11.07.2023 № 14-8 (зі змінами, внесеними 

рішенням Рахункової палати від 31.10.2023 № 25-1), та етичними вимогами, які 

мають значення для фінансового аудиту Програми, а також виконали інші 

обов’язки з етики відповідно до цих вимог. Вважаємо, що отримані аудиторські 

докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

Пояснювальний параграф «Основа бухгалтерського обліку та обмеження 

щодо розповсюдження та використання»   

Рахункова палата звертає увагу на пункт 4 Операційного посібника, який 

визначає систему управління фінансами та звітність за Програмою. Фінансову 

звітність Програми складено з метою сприяння Мінфіну в дотриманні вимог 

положень Угоди про позику.  

Зведена фінансова звітність Програми може бути непридатною для іншої мети. 

Інша інформація  

Керівництво Мінфіну й установ-виконавців Програми несе відповідальність за 

іншу інформацію, що включає інформацію, яка міститься у Звіті про виконання 

Програми, Звіті про проведення розслідування шахрайства та корупції в рамках 

Програми, Звіті про виконання показників, визначених у Матриці досягнення 

результатів, Звіті щодо виконання плану закупівель, Інформації про стан виконання 

соціальних, екологічних та інших заходів, визначених у Плані дій у рамках 

Програми, але не є фінансовою звітністю Програми та Звітом аудитора щодо неї.  

Думка Рахункової палати щодо фінансової звітності Програми не 

поширюється на іншу інформацію, Рахункова палата не надає висновку з будь-яким 

рівнем впевненості щодо цієї інформації.  

Під час аудиту фінансової звітності Програми ми ознайомилися з іншою 

інформацією та з’ясували, чи є суттєвою невідповідність між іншою інформацією і 

фінансовою звітністю Програми або нашими знаннями, отриманими під час аудиту. 

За підсумками проведеної роботи зроблено висновок: цю інформацію суттєво не 

викривлено, фактів, які необхідно включити до Звіту, не виявлено.   
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Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено 

найвищими повноваженнями, за фінансову звітність Програми  

Управлінський персонал Мінфіну та установ-виконавців Програми несе 

відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності Програми 

відповідно до вимог фінансового звітування, визначених пунктом А розділу ІІІ 

додатка 2 до Угоди про позику, листа про вибірку коштів та фінансову інформацію 

від 27.08.2019, який є невід’ємною частиною Угоди про позику, та Операційного 

посібника, а також за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський 

персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової 

звітності Програми, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 

помилки.  

Відповідальність Рахункової палати за аудит фінансової звітності 

Програми  

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова 

звітність Програми загалом не містить суттєвого викривлення внаслідок 

шахрайства або помилки, та складання звіту аудитора, що містить аудиторську 

думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, але не гарантує, 

що аудит, проведений відповідно до ISSAI, завжди виявить суттєве викривлення, 

якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки 

і вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 

очікується, можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються 

на основі цієї фінансової звітності.  

Заступник Голови Рахункової палати несе відповідальність за надання 

аудиторського звіту на підставі прийнятних та надійних аудиторських доказів, 

отриманих у достатній кількості під час аудиту.  

Аудит проведено відповідно до Плану роботи Рахункової палати на 2024 рік, 

затвердженого рішенням Рахункової палати від 23.11.2023 № 28-5 (із змінами), 

Технічного завдання та сфери застосування фінансового аудиту за 2023 рік, 

Методології проведення фінансового аудиту, затвердженої рішенням Рахункової 

палати від 25.07.2023 № 15-5 (зі змінами та доповненнями, внесеними рішенням 

Рахункової палати від 26.09.2023 № 19-4), яка ґрунтується на фундаментальних 

принципах здійснення фінансового аудиту (ISSAI 200, 2000), у тому числі 

ISSAI 2240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті 

фінансової звітності»; ІSSAІ 2250 «Розгляд законодавчих та нормативних актів під 

час аудиту фінансової звітності»; ІSSAІ 2260 «Повідомлення інформації тим, кого 

наділено найвищими повноваженнями»; ІSSAІ 2265 «Повідомлення інформації про 

недоліки внутрішнього контролю тим, кого наділено найвищими повноваженнями, 

та управлінському персоналу»; ІSSAІ 2330 «Дії аудитора у відповідь на оцінені 

ризики»; ІSSAІ 2580 «Письмові запевнення»; ISSAI 2800 «Особливі положення – 

аудити фінансової звітності, складеної відповідно до концептуальних основ 
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спеціального призначення». Аудит проведено згідно з вимогами ISSAI в частині, 

що не суперечить Конституції та законам України. Згідно з вимогами стандартів 

заступник Голови Рахункової палати і члени контрольної групи контрольного 

заходу дотримувались відповідних етичних вимог, а також спланували та провели 

аудит так, щоб отримати обґрунтовану впевненість у тому, що фінансова звітність 

Програми не містить суттєвих викривлень. 

Під час аудиту Рахункова палата здійснила процедури тестування на 

відповідність підготовки фінансової звітності Програми та операцій вимогам 

законодавства та нормативних актів, що застосовуються в Україні, а також оцінки 

принципів бухгалтерського обліку, що використовуються для отримання 

аудиторських доказів до сум і тверджень, розкритих у фінансовій звітності 

Проєкту. Процедури обрано на основі професійного судження, яке включає також 

оцінку ризиків суттєвих викривлень у фінансовій звітності Проєкту, спричинених 

шахрайством або помилками. Під час оцінки таких ризиків здійснено оцінку 

системи внутрішнього контролю, яку створено для забезпечення підготовки 

фінансової звітності Проєкту та правдивого розкриття інформації, що міститься в 

ній, і метою якої є розроблення аудиторських процедур, що відповідають 

обставинам аудиту, а не надання висновку щодо ефективності системи 

внутрішнього контролю. Також оцінено доцільність застосованих принципів 

бухгалтерського обліку, обґрунтування бухгалтерських оцінок, розроблених 

керівництвом Мінфіну, та загальне подання фінансової звітності Проєкту.  

Аудит забезпечив достатню впевненість для надання аудиторського 

висновку.  

 

 

Заступник Голови                                                                            Сергій КЛЮЧКА  

  
 

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01054 
14 червня 2024 року  
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2. ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ АУДИТУ  

2.1. Значні ризики викривлень фінансової та бюджетної звітності  

Суттєвих викривлень на рівні фінансової звітності не виявлено. 

 

2.2.  Інші результати аудиту  

Ідентифіковані 

помилки  
Аудитом не виявлено викривлень фінансової звітності Програми. Бюджетна 

звітність за КПКВК 3501540, КПКВК 1201350, КПКВК 2801380 та 

КПКВК 2801580 не підтверджувалася, оскільки це не віднесено до завдань 

аудиту (технічне завдання погоджене МБРР та надане листом Мінфіну 

№ 19050-22-7/2216 від 24.01.2024) 

Розкриття 

інформації  у 

фінансовій 

звітності 

Програми  

Інформація у фінансовій звітності Програми розкрита відповідно до вимог 

фінансового звітування, визначених пунктом А розділу ІІІ додатка 2 до Угоди 

про позику, листа про вибірку коштів та фінансову інформацію від 27.08.2019, 

який є невід’ємною частиною Угоди про позику, та Рекомендаційно-

технічного операційного посібника для управління Проєктом, затвердженого 

наказом Мінфіну від 05.05.2020 № 190 із змінами 

Облікова 

політика та 

звітування 

Облікова політика Мінфіну та виконавців Програми не визначає принципів, 

методів і процедур, які використовуються для складання і подання звітності 

за Програмою. Положення про облікову політику Мінфіну, Мінекономіки, 

Мінагрополітики та ФРП не визначають принципів, методів і процедур, які 

використовуються для складання і подання звітності за Програмою.  

Із завершенням Програми це питання втрачає актуальність 

Вимоги до 

звітування 

Звітування у рамках реалізації Програми здійснюється відповідно до Угоди 

про позику та Операційного посібника. 

Звітність готується Виконавцями Програми, які несуть відповідальність за 

зміст, повноту, достовірність, своєчасність та відповідність такої інформації 

Угоді про позику/документам Проєкту, плану заходів, плану закупівель товарів 

(робіт, послуг), Закону України про державний бюджет на відповідний рік та 

Операційному посібнику. 

Звітність щодо Програми складається Мінфіном вручну із використанням 

програм Microsoft Word та Microsoft Excel. 

Звітність Програми за 2023 рік у рамках проєкту «Програма «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство» за 2023 рік підготовлена 

Мінфіном на підставі інформації, отриманої від установ–виконавців 

Програми: Мінфіну/ФРП (КПКВК 3501540 «Забезпечення функціонування 

Фонду розвитку підприємництва»); Мінагрополітики/ ФЧГК 

(КПКВК 2801380 «Формування статутного капіталу Фонду часткового 

гарантування кредитів в сільському господарстві», КПКВ 2801580 «Фінансова 

підтримка сільгосптоваровиробників»); Мінекономіки (КПКВК 1201350) 

«Надання грантів для створення або розвитку бізнесу». 

Відповідно до Операційного посібника (пункт 5 «Фінансова та інша звітність» 

розділу IV «Система управління фінансами та звітність») звітність у рамках 
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Програми, крім фінансової звітності, готується установами–виконавцями 

Програми щопівроку. Звітність у рамках реалізації Програми за друге півріччя 

кожного календарного року готується наростаючим підсумком упродовж року 

з урахуванням інформації про виконання бюджетних програм, видатки за 

якими спрямовано на досягнення DLR/DLI, та порівнянності показників 

звітності Програми. Зведений програмний фінансовий звіт є щорічним 

Звітування за 

Програмою  

  

Аудит засвідчив, що фінансову та іншу звітність у рамках реалізації Програми 

за 2023 рік, а саме: 

 Зведений звіт про стан реалізації Проєкту за ІІ півріччя 2023 року;  

 Зведений звіт про виконання показників, визначених у Матриці досягнення 

результатів за ІІ півріччя 2023 року;  

 Зведений звіт щодо виконання плану закупівель за ІІ півріччя 2023 року;  

 Зведений звіт про проведення розслідування шахрайства та корупції в 

рамках Проєкту за ІІ півріччя 2023 року;  

 Зведену інформацію про стан виконання соціальних, екологічних та інших 

заходів, визначених у Плані дій у рамках Програми за ІІ півріччя 2023 року; 

 Зведений програмний фінансовий звіт за 2023 рік, 

Мінфіном подано до МБРР листом від 19.02.2024 № 19050-21-7/5042 за 

формами, передбаченими Операційним посібником, із недотриманням 

встановлених термінів (не пізніше ніж через сорок п’ять (45) днів після 

закінчення звітного періоду), а саме із затримкою 4 календарні, або 2 робочі 

дні, що пов’язано з необхідністю коригування звіту Мінагрополітики про 

виконання показників, визначених у Матриці досягнення результатів за 

ІІ півріччя 2023 року; 

 Зведений звіт про хід виконання Програми за ІІ півріччя 2023 року надано 

МБРР у терміни, визначені Угодою про позику (щопівроку до 30 числа 

наступного місяця)  

Основні 

результати 

аудиту з 

підтвердження 

звітності 

Програми 

Державним бюджетом України на 2023 рік (зі змінами) з метою досягнення 

прив’язаних до освоєння коштів показників проєкту «Програма «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство», визначених Угодою про 

позику, після реструктуризації Проєкту у 2023 році передбачено кошти 

державного бюджету в загальному обсязі 17 775 686,0 тис. грн, а саме: за 

загальним фондом – 17 410 000,0 тис. грн; спеціальним – 

365 686,0 тис. гривень. Отже, дані про обсяги коштів державного бюджету, 

включені до Зведеного звіту про стан реалізації проєкту «Програма 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» за ІІ  півріччя 

2023 року та Зведеного програмного фінансового звіту за 2023 рік у рамках 

Проєкту, відповідають обсягам коштів, які передбачені державним бюджетом 

на 2023 рік за відповідними бюджетними програмами. 

Установами–виконавцями Програми у 2023 році за відповідними 

напрямами бюджетних програм у вказаний період, у тому числі й з метою 

досягнення прив’язаних до освоєння коштів показників Програми, 

використано коштів загального фонду державного бюджету в обсязі 

16 879 552,1 тис. гривень. Планові показники не досягнені на загальну 

суму 896 133,9 тис. гривень. Із зазначеного обсягу невикористаних 

коштів, 365 686,0 тис. грн – кошти спеціального фонду державного 
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бюджету, решта – 530 447,9 тис. грн кошти загального фонду. Інформація 

щодо планування та виконання бюджетних програм, показники яких були 

включені до Зведеного звіту про стан реалізації проєкту «Програма 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» за ІІ півріччя 

2023 року та Зведеного програмного фінансового звіту Міністерства фінансів 

України за 2023 рік у рамках Проєкту, наведена в додатку 3 до Звіту. 

Зокрема: 

Міністерство економіки України (КПКВК 1201350 «Надання грантів для 

створення або розвитку бізнесу»). 

Законом України від 24 лютого 2023 року № 2953-IX «Про Державний бюджет 

України на 2023 рік» (зі змінами) за бюджетною програмою 1201350 «Надання 

грантів для створення або розвитку бізнесу» передбачались видатки в обсязі 

2 647 000,0 тис. грн, у тому числі 1 370 000,0 тис. грн у загальному фонді та 

1 277 000,0 тис грн – спеціальному. 

Наказом Мінекономіки від 09.02.2023 № 881 затверджено розподіл коштів, 

передбачених у державному бюджеті за бюджетною програмою 

КПКВК 1201350 «Надання грантів для створення або розвитку бізнесу» на 

2023 рік, згідно з яким: 

1) за напрямом «Надання грантів для створення або розвитку 

садівництва, ягідництва та виноградарства» передбачено кошти у сумі 

757 698,0 тис. грн; 

2)  за напрямом «Надання грантів для створення або розвитку 

тепличного господарства» – 239 302,0 тис. гривень. Зміни до обсягів таких 

коштів за цими напрямами у 2023 році не вносились. 

Використання коштів за зазначеними напрямами здійснювалося відповідно до 

Порядку надання грантів для створення або розвитку садівництва, ягідництва 

та виноградарства, Порядку надання грантів для створення або розвитку 

тепличного господарства, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 21 червня 2022 року № 738 «Деякі питання надання грантів 

бізнесу» (далі – Порядок надання гранту). 

Мінекономіки згідно з Порядком надання гранту та на підставі отриманих 

заявок: 

1) за напрямом надання грантів для садівництва 61 платіжною інструкцією 

перерахувало уповноваженим банкам кошти у сумі 511 264,4 тис. грн, з яких 

8 403,4 тис. грн упродовж 2023 року повернено на рахунок Мінекономіки в 

органах Казначейства. З поверненого обсягу коштів, 7 661,9 тис. грн 

використано повторно та 741,5 тис. грн повернено до державного бюджету в 

кінці бюджетного року. Обсяг відкритих асигнувань за цим напрямом у 

2023 році становив 503 602,5 тис. грн, касові видатки – 

502 861,0 тис. гривень; 

2) за напрямом надання грантів для створення теплиць 28 платіжною 

інструкцією перерахувало уповноваженим банкам 153 876,7 тис. грн, з яких 

повернено на рахунок Мінекономіки в органах Казначейства та в подальшому 

повернено до державного бюджету 50,1 тис. гривень. Обсяг відкритих 

асигнувань за цим напрямом у 2023 році становив 153 876,7 тис. грн, касові 

видатки – 153 826,6 тис. гривень. 

Облік операцій Мінекономіки з надходження коштів для надання 

безповоротної державної допомоги у формі грантів для створення або 
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розвитку садівництва та для створення або розвитку тепличного господарства 

і перерахування уповноваженим банкам відображено в меморіальному ордері 

№ 2-1350-авт за Дт 2313.0.1350 «Реєстраційні рахунки», Кт 7011. [1201350/0] 

«Бюджетні асигнування»; Кт 2313.0.1350 «Реєстраційні рахунки», 

Дт 6415.35 [1201350/0] «Розрахунки з іншими кредиторами» за рік у сумі 

656 687,5 тис. грн, а також у меморіальному ордері № 6-авт за Дт 6415.35 

«Розрахунки з іншими кредиторами», Кт 2313.0.1350 «Реєстраційні рахунки»; 

Кт 6415.35 «Розрахунки з іншими кредиторами» Дт 8511.35 «Витрати за 

необмінними операціями». Дані меморіальних ордерів занесено до Книги 

«Журнал-головна» за відповідними рахунками. 

До бюджетної звітності (звіт про надходження та використання коштів 

загального фонду бюджету (форма № 2д) за КПКВК 1201350 «Надання 

грантів для створення або розвитку бізнесу») включено видатки для надання 

безповоротної державної допомоги у формі грантів для створення або 

розвитку садівництва та для створення або розвитку тепличного господарства: 

затверджено на звітний рік 997 000,0 тис. грн, касові видатки – 

656 687,5 тис. гривень; 

Міністерство аграрної політики та продовольства України: 

1) КПКВК 2801380 «Формування статутного капіталу Фонду 

часткового гарантування кредитів в сільському господарстві». 

Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» 

Мінагрополітики за КПКВК 2801380 «Формування статутного капіталу 

Фонду часткового гарантування кредитів в сільському господарстві» 

передбачались видатки за загальним фондом державного бюджету в сумі 

360 000,0 тис. грн, розпорядженням Кабінету Міністрів України від 19.12.2023 

№ 1154-р розмір бюджетних призначень за цією бюджетною програмою 

збільшено на 4 000,0 тис. грн за рахунок перерозподілу видатків 

Мінагрополітики у межах загального обсягу бюджетних призначень на 

2023 рік у загальному фонді державного бюджету відповідно до частини 

восьмої статті 23 Бюджетного кодексу України. 

Кошти на поповнення статутного капіталу Фонду у сумі 364 000,0 тис. грн 

спрямовувались розподілами відкритих асигнувань на рахунок 

Мінагрополітики, з якого платіжними інструкціями перераховувались Фонду. 

Облік операцій з надходження та перерахування коштів на поповнення 

статутного капіталу Фонду Мінагрополітики відображено в меморіальному 

ордері № 2-3-авт за Дт 2313/3 «Реєстраційні рахунки», Кт 5411/1 «Цільове 

фінансування розпорядників бюджетних коштів»; Дт 2513/1 «Довгострокові 

фінансові інвестиції у капітал підприємств», Кт 2313/3 «Реєстраційні 

рахунки» та в меморіальному ордері № 17-авт за Дт 5411/1 «Цільове 

фінансування розпорядників бюджетних коштів», Кт 5212/1 «Капітал у 

підприємствах в іншій формі участі у капіталі» за січень у сумі 

100 000,0 тис. грн, березень – 90 000,0 тис. грн, травень – 170 000,0 тис. грн, 

грудень – 4 000,0 тис. гривень.  

Дані меморіальних ордерів занесено до Книги «Журнал-головна» за 

відповідними рахунками. Під час аудиту здійснено тестування довгострокових 

фінансових інвестицій, відображених у балансі Мінагрополітики, щодо 

правильності ведення, повноти обліку та достовірності їх відображення у 

фінансовій звітності. Розбіжностей не виявлено. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2710-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#n491
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#n491
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У бюджетній звітності кошти на поповнення статутного капіталу Фонду 

відображено в Звіті про надходження та використання коштів загального 

фонду (форма № 2д) за КПКВК 2801380, затверджено на звітний рік та касові 

видатки – 364 000,0 тис. гривень. 

У фінансовій звітності кошти на поповнення статутного капіталу Фонду 

Мінагрополітики відображено у формі № 1-дс «Баланс» у розділі «Фінансові 

активи» за рядком 1110 «Довгострокові фінансові інвестиції, у тому числі 

акції та інші форми участі в капіталі» та рядком 1430 «Капітал у 

підприємствах» – 10 000,0 тис. грн на початок звітного періоду та 

374 000,0 тис. грн на кінець звітного періоду; формі № 4-дс «Звіт про власний 

капітал» в графі 6 за рядком 4000 «Залишок на початок року» – 

10 000,0 тис. грн, рядком 4210 «Збільшення капіталу у підприємствах» – 

364 000,0 тис. грн, рядком 4310 «Залишок на кінець року» – 

374 000,0 тис. гривень.  

У Примітках до річної фінансової звітності в розділі V «Фінансові інвестиції» 

за рядком 550 «Капітал підприємств» відображено в графах «За рік, 

довгострокові» 364 000,0 тис. грн та «Залишок на кінець року, 

довгострокові» – 374 000,0 тис. гривень. У рядку 584 підприємством, що 

належить до сфери управління, зазначено ТОВ «Фонд часткового 

гарантування кредитів у сільському господарстві» з розміром частки в 

капіталі 100 відсотків.  

Результати перевірки щодо розкриття інформації у Примітках до фінансової 

звітності (форма № 5-дс) засвідчили: інформація про довгострокові фінансові 

інвестиції розкрита відповідно до вимог розділу VII Національного 

положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 

133  «Фінансові інвестиції», затвердженого наказом Мінфіну від 18.05.2012 

№ 568 (зареєстрований у Мін’юсті 06.06.2012 № 901/21213); 

2) КПКВК 2801580 «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників» 

за напрямом «Державна підтримка сільськогосподарських 

товаровиробників, які використовують меліоровані землі, та організацій 

водокористувачів». 

Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» за 

бюджетною програмою за КПКВК 2801580 «Фінансова підтримка 

сільгосптоваровиробників» встановлені бюджетні призначення за загальним 

фондом обсягом 201 000,0 тис. гривень.  

Наказом Мінагрополітики від 13.01.2023 № 38 (у редакції наказу 

від 16.03.2023 № 511) в межах видатків, затверджених у 2023 році за 

КПКВК 2801580, кошти розподілено, зокрема, за напрямом бюджетної 

програми «Державна підтримка сільськогосподарських товаровиробників, які 

використовують меліоровані землі, та організацій водокористувачів» в обсязі 

199 000,0 тис. гривень. 

Використання коштів за напрямом «Державна підтримка 

сільськогосподарських товаровиробників, які використовують меліоровані 

землі, та організацій водокористувачів» здійснювалося відповідно до Порядку 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання 

державної підтримки сільськогосподарським товаровиробникам, які 

використовують меліоровані землі, та організаціям водокористувачів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
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від 11 жовтня 2021 року № 1070 (в редакції постанови Кабінету Міністрів 

України від 20 жовтня 2023 року № 1110). Наказом Мінагрополітики 

від 08.12.2023 № 2130 у відповідності із зазначеним Порядком затверджено 

розподіл бюджетних коштів між товаровиробниками за КПКВК 2801580 

«Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників» на 2023 рік, які 

спрямовуються для державної підтримки товаровиробникам, які 

використовують меліоровані землі, в обсязі 8 864,5 тис. гривень. 

Перерахування коштів здійснено Мінагрополітики платіжними інструкціями 

від 12.12.2023 № 12 – 3 972,5 тис. грн; № 13 – 641,8 тис. грн; № 14 – 

1 028,1 тис. грн; № 15 – 3 222,2 тис. гривень.  

Операції з перерахування коштів загального фонду державного бюджету за 

цим напрямом зазначеної бюджетної програми Мінагрополітики відображено 

у меморіальному ордері № 2-2-авт «Накопичувальна відомість руху грошових 

коштів загального фонду на рахунках, відкритих в органах Державної 

казначейської служби України» за грудень 2023 року: Дт 2313/2 «Реєстраційні 

рахунки», Кт 7011/1 «Бюджетні асигнування» – 8 864,5 тис. грн; 

Кт 2313/2  «Реєстраційні рахунки», Дт 6415/1 «Розрахунки з іншими 

кредиторами» – 8 864,5 тис. грн; у меморіальному ордері №-6-1-авт 

«Накопичувальна відомість за розрахунками з кредиторами» за грудень 

2023 року: Дт 6415/1 «Розрахунки з іншими кредиторами», Кт 2313/2 

«Реєстраційні рахунки» – 8 864,5   тис. грн; Дт 8511/1 «Витрати за 

необмінними операціями», Кт 6415/1 «Розрахунки з іншими кредиторами» – 

8 864,5 тис. гривень.  

Дані меморіальних ордерів № 2-2-авт та № 6-1-авт за грудень 2023 року 

занесено на відповідні субрахунки Книги «Журнал-головна» за грудень 

2023 року. У формі 2-д «Звіт про надходження та використання коштів 

загального фонду» за 2023 рік за КПКВК 2801580 за КЕКВ 2610 «Субсидії та 

поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)» затверджено 

201 000,0 тис. грн; касові видатки – 10 804,4 тис. гривень. 

У формі № 2-дс «Звіт про фінансові результати» за 2023 рік відображено у 

рядку 2010 «Бюджетні асигнування» отримані бюджетні асигнування 

загального фонду в звітному періоді у сумі 129 795 тис. грн, яка включає 

кошти, що надійшли за КПКВК 2801580 – 10 804,4 тис. грн, з яких 

8 864,5 тис. грн за цим напрямом; у рядку 2310 «Інші витрати за необмінними 

операціями» – використані бюджетні асигнування загального фонду в 

звітному періоді у сумі 12 027,7 тис. грн, яка включає кошти, що використані 

за КПКВК 2801580, – 10 804,4 тис. грн, з яких 8 864,5 тис. грн за цим 

напрямом. 

Дані фінансової звітності щодо відображення використання коштів за 

КПКВК 2801580 відповідають даним бухгалтерського обліку. 

Нерозподіленими залишилися видатки в обсязі 190 135,5 тис. грн; 

Міністерство фінансів України (КПКВК 3501540 «Забезпечення 

функціонування Фонду розвитку підприємництва»).  

Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» за 

КПКВК 3501540 «Забезпечення функціонування Фонду розвитку 

підприємництва» передбачено видатки за загальним фондом державного 

бюджету у сумі 16 000 000,0 тис. грн, з яких за напрямом «Часткова або повна 

компенсація Фондом розвитку підприємництва відсотків за кредитами, що 
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надаються суб’єктам підприємництва» – 15 850 000,0 тис. грн, галузевого 

розподілу коштів за цим напрямом не визначено. 

Відповідно до результативних показників паспорта бюджетної програми за 

КПКВК 3501540, одним із показників «затрат» визначено «Обсяг державної 

підтримки у вигляді компенсації відсотків за кредитами 

сільськогосподарським товаровиробникам» з плановим обсягом видатків 

2 000 000,0 тис. гривень. Фактично відповідно до Звіту про виконання 

паспорта бюджетної програми за КПКВК 3501540 на 2023 рік на виконання 

цього показника спрямовано 7 166 660,0 тис. гривень.  
При цьому відповідно до Звіту щодо верифікації для підтвердження 

досягнення показника, прив’язаного до освоєння коштів, DLI 4 «Підтримка 

відновлення аграрного виробництва» та результату, прив’язаного до освоєння 

коштів (DLR), визначеного у Додатку 4 до Угоди про позику між Україною та 

Міжнародним банком реконструкції та розвитку (проєкт «Програма 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство») від 27 серпня 

2019 року № 8973-UA: DLR 2 «Кошти на пріоритетні сільськогосподарські 

програми та капіталізацію ФЧГК включено до Державного бюджету України 

на 2023 рік», Мінфіном повідомлено МБРР (лист від 04.05.2023  

№ 19050-22-7/12231), що із передбаченого за бюджетною програмою за 

КПКВК 3501540 обсягу видатків 16 000 000,0 тис. грн, 7 000 000,0 тис грн 

спрямовується для виплати аграрних кредитів, залучених за Програмою 

«Доступні кредити 5-7-9%», що погоджено МБРР (лист від 05.05.2023 

№ 2023/05/05-01).  

Використання коштів за цією бюджетною програмою Мінфіном здійснюється 

відповідно до Порядків № 29 та  № 28. 

Аудитом підтверджено, що ФРП у 2023 році платіжними інструкціями 

перераховано на ескроу-рахунки в 41 уповноважений банк кошти у загальній 

сумі 15 850 000,0 тис. гривень.  

З перерахованих у 2023 році ФРП на поповнення ескроу-рахунків 

15 850 000,0 тис. грн, уповноваженими банками використано (списано) з цих 

рахунків як компенсацію процентів за кредитними договорами 

15 745 586,3 тис. грн, залишок коштів на ескроу-рахунках в уповноважених 

банках на кінець 2023 року з урахуванням залишків на початок року становив 

193 424,4 тис. гривень.  

Згідно з даними ФРП (накопичувальна) та звітністю уповноважених банків 

станом на 31.12.2023 уповноваженими банками укладено 79 125 кредитних 

договорів щодо отримання компенсації відсотків у межах Програми 

«Доступні кредити 5-7-9%», в тому числі 24 946 – договори, укладені у 

2023 році. Отримали державну підтримку 46 169 суб’єктів підприємництва, в 

тому числі 9 248 за договорами, укладеними у 2023 році, з них 6 964 аграрних 

підприємства отримали підтримку за кредитами на загальну суму 

46 796,9 млн. гривень. 

Отже, показник DLR 4.1 «Щонайменше 4 000 аграрних виробників отримали 

державну підтримку за рахунок кредитної програми 5-7-9 у 2022 році»  в 

2023 році досягнуто на рівні 6 964  (кінцева ціль – 4 000). 

Зазначимо, що одним з ключових показників результатів реалізації Програми 

є переказ щонайменше 60 відс. фінансування державної підтримки 

сільськогосподарським виробникам. 
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Водночас Програма «Доступні кредити 5-7-9%», розроблена у відповідності з 

Порядком № 28 та затверджена у 2022 році на засіданнях Ради ФРП (додаток 1 

до протоколу від 22.03.2022, додаток 1 до протоколу від 27.05.2022, додаток 7 

до протоколу від 31.08.2022) Головою Ради Фонду (з грудня 2023 року – 

Наглядової Ради Фонду) – заступником Міністра фінансів України з питань 

європейської інтеграції, не містила вимог щодо спрямування уповноваженими 

банками щонайменше 60 відс. фінансування державної підтримки 

сільськогосподарським виробникам. 

Як наслідок, відповідно до Звіту про стан реалізації Проєкту за 

результативним показником DLI 4 «Підтримка відновлення аграрного 

виробництва», відсоток кредитів сільськогосподарських підприємств 

становить 48 відс. загального кредитного портфеля 

Показники 

Угоди та зміни 

до них 

Відповідно до Угоди про позику реалізація Проєкту здійснюється з 20 травня 

2020 року, обсяг позики становить 200 млн дол. США. Метою Програми є 

пом’якшення деяких обмежень задля розширення участі приватного сектору, 

зокрема малих та середніх підприємств, у ринках сільськогосподарської 

сировини та продукції України. Згідно із Додатком 1 до Угоди про позику 

Програма передбачає такі напрями діяльності: 

1. Підвищення ефективності та адресності державної підтримки у 

сільськогосподарському секторі України. 

2. Покращення функціонування ринків земель сільськогосподарського 

призначення. 

3. Покращення доступу малих та середніх виробників сільськогосподарських 

товарів до ринків експорту.  

Програма підтримує зусилля Уряду, спрямовані на створення сприятливого 

середовища для приватних інвестицій у сектори сільського господарства та 

агробізнесу з акцентом на сільськогосподарські МСП. 

Відповідно до Додатка 2 до Угоди про позику Позичальник виконує Програму 

через Міністерство фінансів України та установи-учасниці згідно з 

Операційним посібником програми. 

Програма реалізується з використанням фінансового продукту «Програма 

кредитування з прив’язкою до результатів (PforR)», який ґрунтується на 

конкретних показниках, прив’язаних до виплат (DLI), після досягнення яких 

кошти позики надходять до загального фонду державного бюджету 

(конкретна сума за кожним DLI визначена в Угоді про позику). Зазначені 

кошти не мають цільового спрямування. 

Суть проєкту PforR полягає у тому, що після верифікації досягнення DLI, 

Україна отримує до державного бюджету за виконання конкретного DLI 

частину позики у сумі, визначеній у договорі України з МФО. Видатки для 

фінансування заходів за Програмою щорічно мають передбачатися у 

Державному бюджеті України на відповідний рік за відповідними 

бюджетними програмами в обсягах, достатніх для досягнення результатів, 

прив’язаних до виплат, визначених міжнародним договором.  

З метою забезпечення максимального ефекту від реалізації Програми 
Мінфін листом від 21.10.2022 № 19050-15-7/24437 звернувся до Світового 

банку з проханням розглянути можливість проведення реструктуризації 

Програми, зокрема, в частині оптимізації наявних індикаторів і введення 
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нових щодо Програми підтримки доступу аграрних виробників до кредитів та 

фінансування пріоритетних програм на підтримку сільського господарства у 

2023 році. Отриманий від Світового банку листом від 01.03.2023 проєкт Листа 

про зміни № 3 до Угоди про позику (далі – Лист про зміни № 3) після 

визначення Мін’юстом внутрішньодержавної процедури, необхідної для 

набрання ним чинності, 28.03.2023 підписано повноважним представником 

Мінфіну. 

Листом про зміни № 3 уточнено мету Програми; скасовано усі показники, 

прив’язані до освоєння коштів, які не були виконані, а отже, змінено опис 

Програми та введено новий DLI 4: Підтримка відновлення аграрного 

виробництва, змінено Виконавців Програми (виключено Мінрегіон та введено 

ФРП); перенесено дату закриття Програми на 30  червня 2024 року. 

Індикатори, пов’язані з виплатами 

Виділена сума позики 

(тис. доларів США) 

Угода про 

позику 

Зміни до 

Угоди про 

позику від 

28.03.2023 

(1) DLI 1: Підвищення ефективності та прозорості надання 

державних послуг сільськогосподарському сектору 
42 000,0 9 500,0 

(2) DLI 2: Покращення функціонування ринків земель 

сільськогосподарського призначення, включаючи: (і) 

DLR 2.1: Покращення стану інвентаризації та реєстрації 

державних земель;  (іі) DLR 2.2: Покращення прозорості та 

конкурентоспроможності системи оренди державної землі; (ііі) 

DLR 2.3: Покращення захисту прав на ринку землі та іпотечного 

кредитування; (іv) DLR 2.4: Посилення системи безоплатної 

правової допомоги 

117 500,0 17 000,0 

(3) DLI 3: Покращення доступу сільськогосподарських МСП до 

ринків експорту, включаючи: (i) DLR 3.1: Покращення доступу 

сільськогосподарських МСП до ринків експорту; та (ii) DLR 3.2 

Сприяння міжнародній торгівлі 

40 000,0 5 500,0 

(4) DLI 4: Підтримка відновлення аграрного виробництва, в тому 

числі: DLR 4.1 (і) щонайменше 4 000 аграрних виробників 

отримали державну підтримку через кредитну програму 5-7-9 в 

2022 році; DLR 4.2 (іі) Кошти на пріоритетні сільськогосподарські 

програми та капіталізацію ФДГП включено до державного 

бюджету України на 2023 рік 

- 167 500,0 

(5) Початкова разова комісія підлягає сплаті згідно з Розділом 2.03 

цієї Угоди відповідно до Розділу 2.05 (b) Загальних умов 
500,0 500,0 

ЗАГАЛЬНА СУМА 200 000,0 200 000,0 

Під час реструктуризації Програми до переліку Виконавців включено 

ФРП/Мінфін. Слід зазначити, що визначенню нового Виконавця Програми 

передує проведення Світовим банком його фідуціарної оцінки, а включенню 

нових індикаторів – схвалення Радою директорів Банку. 

Позичальник через Мінфін та установи-учасниці зобов’язаний виконувати 

План заходів Програми (Додаток 4 Угоди про позику) та, як зазначено в Угоді 

про позику, надає Банку не пізніше ніж через один місяць після закінчення 

кожного календарного семестру Звіт про виконання Програми щодо кожного 

календарного семестру. 

Відповідно до Угоди про позику після реструктуризації Програми у 2023 році 

мало бути забезпечено досягнення двох показників: DLR 4.1 «Щонайменше 

4 000 аграрних виробників отримали державну підтримку через кредитну 
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програму 5-7-9 в 2022 році» (відповідальний Виконавець – ФРП); 

DLR 4.2 «Кошти на пріоритетні сільськогосподарські програми та 

капіталізацію ФЧГК включено до Державного бюджету України на 2023 рік» 

(відповідальний Виконавець – Мінагрополітики (крім відшкодування 

відсоткової ставки для позик у межах Програми «Доступні кредити 5-7-9%»)). 

Результати наведено в додатку 4 

Вибірка коштів 

позики та 

зарахування їх 

до загального 

фонду 

Державного 

бюджету 

України в 

2023 році 

МБРР листом від 05.05.2023 № 2023/05/05-01 повідомив Мінфін, що приймає 

докази, надані для виконання умов зняття грошових коштів, викладених у 

Додатку 2 до розділу ІV Угоди про позику, і підтверджує досягнення 

результатів, прив'язаних до освоєння коштів, та визначив суми позики, 

доступні для зняття за DLI-індикатором, прив'язаним до вибірки коштів, – 

DLI 4 Підтримка відновлення аграрного виробництва: 

DLR 4.1 (i) «Щонайменше 4 000 аграрних виробників отримали державну 

підтримку через кредитну програму 5-7-9 в 2022 році» – 

148 000,0 тис. дол. США, 

DLR 4.2 (iі) «Кошти на пріоритетні сільськогосподарські програми та 

капіталізацію ФЧГК включені до державного бюджету України на 2023 рік» – 

19 500 тис. дол. США. 

Мінфіном подано МБРР заявку на зняття коштів з рахунка Програми 

(132 010,8 тис. дол. США), згідно з якою МБРР перераховано відповідні 

кошти на рахунок Казначейства (за мінусом зарахованого МБРР як виконання 

частини наданого авансу позики). Операції з коштами здійснювались в 

системі МБРР "Client connection". 

Казначейство повідомило, що на валютний рахунок 

№ UA743000010000000035139300150, відкритий у Національному банку 

України, 11 травня 2023 року зараховано кошти від МБРР (Проєкт, Угода про 

позику) у сумі 132 010 769,26 доларів США, що еквівалентно 

4 827 449 016,76 грн (1 дол. США = 36,5686 грн). 

У цьому листі Казначейство також повідомило, що вказані надходження 

відображені в обліку виконання загального фонду державного бюджету як 

довгострокові державні зовнішні запозичення за кодами класифікації 

фінансування бюджету КФБЗ 401201 «Довгострокові зобов’язання», 

КФТК 301100 «Одержано позик» 

Інші питання, 

які аудитор 

вважає 

доречними  

Залишки коштів на ескроу-рахунках банків, отриманих від ФРП за рахунок 

бюджетної програми за КПКВК 3501540, на 01.01.2023 становили 

89 010,8 тис. грн та на 01.01.2024 – 193 424,4 тис. гривень.  

Зокрема, з 2022 року не вирішено питання повернення ФРП коштів 

державної підтримки за Програмою «Доступні кредити 5-7-9%» в сумі 

12 208,1 тис. грн у добровільному порядку від АТ «Мегабанк», Правлінням 

Національного банку України прийнято рішення № 362-рш від 21.07.2022 

«Про відкликання банківської ліцензії та ліквідацію АТ  «Мегабанк». 

Листом від 21.11.2022 б/н ФРП повідомив АТ «МоторБанк» про прийняття 

рішення про тимчасове призупинення його участі у Програмі «Доступні 

кредити 5-7-9%» та виплату коштів державної підтримки для нових кредитів 

суб’єктам підприємництва до моменту усунення порушень та/або 

надходження будь-якої іншої важливої інформації 
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Національний банк України на засіданні 10.11.2022 визнав ділову репутацію 

власника істотної участі, єдиного акціонера небездоганною та застосував 

до нього захід впливу як тимчасову, до усунення порушення, заборону 

використання права голосу за 100 відс. акцій АТ «МоторБанк» строком на 

1 рік. Підстава для ухвалення рішення – наявність громадянства Російської 

Федерації з 2000 року. Наявність кримінальної справи/розслідування 

стосовно істотної участі власника уповноваженого банку може мати 

суттєві негативні наслідки щодо спроможності виконання умови 

Договору співробітництва. 

Національним банком України рішенням від 01.08.2023 № 265-рш 

відкликано банківську ліцензію та розпочато процедуру ліквідації 

АТ АКБ «Конкорд». 
ФРП листом від 21.08.2023 № 006/717 повідомив АТ АКБ «Конкорд» про 

скасування статусу уповноваженого банку за Програмою «Доступні кредити 

5-7-9%»; дострокове припинення договору про співробітництво 
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3. ВНУТРІШНІЙ КОНТРОЛЬ  

3.1. Недоліки внутрішнього контролю, виявлені аудитом  

З метою отримання прийнятних аудиторських доказів у достатній кількості 

щодо достовірності та повноти показників, включених Мінфіном до фінансової 

звітності спеціального призначення, поданої до МБРР, та окремих елементів 

фінансової звітності апарату Мінфіну в частині Проєкту та бюджетної звітності за 

КПКВК 3501540 для підтвердження, що системи бухгалтерського обліку та 

внутрішнього контролю Мінфіну забезпечують надійний облік перерахованих 

бюджетних кошів, застосовано аудиторські процедури зовнішнього 

підтвердження, аналітичні процедури, безпосередньо процедури звіряння регістрів 

обліку з показниками звітності, перевірки первинних документів, тестування 

відповідності відображення інформації в бухгалтерських регістрах даним 

первинних документів, перевірки фізичної наявності окремих нефінансових 

активів, оцінки системи внутрішнього контролю щодо цього.  

 

Суть недоліку Сфера 

Короткий опис 

ідентифікованого 

недоліку  

Рівень 

ризику  

Рівень ризику 

при  

попередньому 

аудиті  

Облікова політика 

Мінфіну та виконавців 

Програми не визначає 

принципів, методів і 

процедур, які 

використовуються для 

складання і подання 

звітності за Програмою 

Вся система 

обліку та 

звітування за 

Програмою 

Облікова політика 

Мінфіну та виконавців 

Програми не визначає 

принципів, методів і 

процедур, які 

використовуються для 

складання і подання 

звітності за Програмою. 

Положення про 

облікову політику 

Мінфіну, 

Мінекономіки, 

Мінагрополітики та 

ФРП не визначають 

принципів, методів і 

процедур, які 

використовуються для 

складання і подання 

звітності за Програмою. 

Це свідчить про 

незабезпечення 

керівництвом 

виконавців Програми 

всеохоплюючого 

контролю за веденням 

 

Недолік 

втратив 

актуальність у 

зв’язку із 

завершенням 

Проєкту 
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Суть недоліку Сфера 

Короткий опис 

ідентифікованого 

недоліку  

Рівень 

ризику  

Рівень ризику 

при  

попередньому 

аудиті  

бухгалтерського обліку 

та створює істотні 

ризики несвоєчасного і 

неправильного 

відображення 

господарських операцій 

у бухгалтерському 

обліку. 

Водночас, оскільки  

Проєкт завершується, 

внесення відповідних 

змін до облікової 

політики Міністерства 

втрачає актуальність 

Структурні підрозділи 

та посадові особи 

окремих виконавців 

Програми не 

здійснюють окремого 

контролю за 

досягненням показників 

за Проєктом 

Вся система 

планування, 

виконання та 

звітування про 

досягнення 

результативних 

показників 

Програми 

Окремі завдання та 

обов’язки щодо 

реалізації Програми, 

складання звітності за 

Програмою 

положеннями про 

департамент 

регуляторної політики та 

підприємництва 

Мінекономіки і 

департамент фінансово-

господарської діяльності 

Мінекономіки, а також 

посадовими 

інструкціями 

працівників цих 

департаментів не 

визначені та 

здійснюються ними в 

межах загальних 

функціональних 

повноважень. 

Відповідно до 

Протоколу засідання 

ради № 07/2023 ФРП 

вирішили звільнити 

внутрішнього аудитора 

Фонду з 28.04.2023 за 

власним бажанням на 

підставі його заяви від 

 

Не 

застосовується 



20  

  

Суть недоліку Сфера 

Короткий опис 

ідентифікованого 

недоліку  

Рівень 

ризику  

Рівень ризику 

при  

попередньому 

аудиті  

04.04.2023, після чого ця 

посада була вакантна. 

Таким чином, у 

2023 році внутрішнім 

аудитом перевірка 

коштів, які надходили за 

проєктом «Програма 

«Прискорення 

приватних інвестицій у 

сільське господарство», 

Фондом не 

здійснювалась 

Недотримання вимог 

підпункту 2.1 пункту 2 

Наказу № 1098 при 

складанні Звіту про 

виконання паспорта 

бюджетної програми за 

КПКВК 3501540 на 

2023 рік у частині 

відображення всупереч 

пункту 7 розділу ІІІ 

Правил № 1098 та 

пункту 8 Загальних 

вимог № 1536 даних 

щодо кількості суб'єктів 

підприємництва, яким 

надано державну 

підтримку як 

компенсацію відсотків 

за кредитами 

Система 

звітування про 

досягнення 

результативних 

показників 

бюджетної 

програми 

Звіт про виконання 

паспорта бюджетної 

програми за 

КПКВК 3501540 на 

2023 рік складено з 

недотриманням вимог 

підпункту 2.1 пункту 2 

Наказу № 1098 у частині 

відображення в 

результативному 

показнику даних щодо 

кількості суб'єктів 

підприємництва 

(33 426), яким надано 

державну підтримку як 

компенсацію відсотків 

за кредитами, всупереч 

пункту 7 розділу ІІІ 

Правил № 1098 і 

пункту 8 Загальних 

вимог № 1536, тобто не 

за звітний 2023 рік. 

Аудитом встановлено, 

що станом на 31.12.2023 

уповноваженими 

банками укладено 

79 125 кредитних 

договорів щодо 

отримання компенсації 

відсотка в межах 

Програми «Доступні 

кредити 5-7-9%», у тому 
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Суть недоліку Сфера 

Короткий опис 

ідентифікованого 

недоліку  

Рівень 

ризику  

Рівень ризику 

при  

попередньому 

аудиті  

числі 24 946 договорів –

у 2023 році. Отримали 

державну підтримку 

46 169 суб’єктів 

підприємництва, в тому 

числі 9 248 – за 

договорами, 

укладеними у 2023 році 
 

 

Високий ризик – основні питання, які варті уваги вищого керівництва об’єкта 

контролю, оскільки їх результатом можуть стати фінансові наслідки, пов’язані 

з недоліками внутрішнього контролю.   

 

Середній ризик – важливі питання, на які повинен звернути увагу 

управлінський персонал відповідно до сфер відповідальності.   

 

Низький ризик – проблеми більш незначного характеру, для вирішення яких 

необхідні вдосконалення.   
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3.2. Виконання рекомендацій, наданих за результатами попереднього 

аудиту  

Назва Сфера Рекомендація 
Реагування/ 

прийняття 

Статус 

виконання 

Не дотримано вимог 

пунктів 7 і 8 

Основних засад 

№ 1062  

Система обліку 

та звітування 

за Проєктом 

 

З метою виконання вимог 

статті 26 Бюджетного 

кодексу України, 

Основних засад № 1062 

врегулювати 

внутрішніми 

документами питання 

управління ризиками, 

здійснення заходів 

контролю, проведення 

моніторингу та 

інформування 

керівництва щодо 

недоліків у системі 

внутрішнього контролю   

Сформовано Реєстр 

ризиків Міністерства 

фінансів України, на 

основі якого складено та 

затверджено План з 

реалізації заходів 

контролю та моніторингу 

впровадження їх 

результатів на 2023-2024 

роки.  

Розробляється в новій 

редакції проєкт Порядку 

організації внутрішнього 

контролю в апараті 

Міністерства фінансів 

України, яким 

передбачено щорічне 

здійснення оцінки ризиків 

Виконано 

частково 

Облікова політика 

Мінфіну та 

виконавців Програми 

не визначає 

принципів, методів і 

процедур, які 

використовуються 

для складання і 

подання звітності за 

Програмою  

Система обліку 

та звітування 

за Проєктом 

 

Забезпечити 

удосконалення облікової 

політики та організації 

бухгалтерського обліку 

Проєкту, зокрема 

визначити принципи, 

методи і процедури, які 

використовуються для 

складання і подання 

звітності за Програмою  

У зв’язку з нездійсненням 

фінансових 

операцій/трансакцій щодо 

коштів позики в межах 

Проєкту, внесення змін до 

облікової політики та 

організації 

бухгалтерського обліку, 

зокрема визначення 

принципів, методів і 

процедур, які 

використовуються для 

складання і подання 

звітності за Проєктом, не є 

актуальним 

Втратила 

актуальність у 

зв’язку із 

завершенням 

Проєкту 

Не проведено 

реструктуризації 

Проєкту у частині 

визначення нового 

виконавця Програми, 

оптимізації діючих і 

введення нових 

індикаторів програми 

підтримки доступу 

аграрних виробників 

до кредитів  

Система 

реалізації 

Угоди про 

позику 

Забезпечити в разі 

необхідності своєчасне 

проведення 

реструктуризації Проєкту  

  

Реструктуризацію 

проведено 28.03.2023. 

Уточнено мету Програми, 

скасовано всі показники, 

прив’язані до освоєння 

коштів, які не виконані, 

включено два нові 

показники: 

DLR 4.1 «Щонайменше 

4000  аграрних виробників 

отримали державну 

підтримку через кредитку 

програму 5-7-9 в 

2022  році»; 

DLR 4.2 «Кошти на 

пріоритетні 

сільськогосподарські 

програми, які надають 

відшкодування відсоткової 

Виконано 
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Назва Сфера Рекомендація 
Реагування/ 

прийняття 

Статус 

виконання 

ставки для позик у межах 

кредитної програми 5-7-9, 

гранти на розвиток 

садівництва, гранти на 

іншу підтримку для 

ефективного управління 

зрошуванням через 

організації 

водокористувачів, та 

капіталізацію ФЧГК 

включено до Державного 

бюджету України на 

2023 рік»; змінено 

виконавців Програми 

(виключено Мінрегіон та 

включено ФРП/Мінфін); 

перенесено дату закриття 

Програми на 30 червня 

2024 року. 

З огляду на забезпечення 

станом на 01.06.2023 

вибірки коштів позики в 

межах Проєкту на рівні 

100 відс. реструктуризація 

Проєкту надалі не 

здійснюватиметься 

Не відображено у 

Зведеному 

програмному 

фінансовому звіті за 

2022 рік як фактично 

використаних 

залишків коштів 

спеціального  фонду 

державного бюджету 

(аванс позики 

2020 року)   

Система 

звітування за 

Проєктом 

 

Удосконалити 

положення Операційного 

посібника та форми 

звітності для 

правильності 

відображення у 

фінансовій звітності за 

Програмою інформації 

щодо фактичного 

використання залишків 

коштів спеціального 

фонду державного 

бюджету (аванс позики 

2020 року); забезпечити 

контроль за 

відображенням у 

фінансовій звітності 

Програми даних щодо 

фактичного 

використання залишків 

коштів спеціального  

фонду державного 

бюджету (аванс позики 

2020 року)  

Мінфін надав Світовому 

банку уточнені звіти: 

Зведений програмний 

фінансовий звіт за 2022 рік 

в рамках Проєкту та 

Зведений звіт про стан 

реалізації Проєкту за 

ІІ півріччя 2022 року. 

З метою уточнення 

процедур у межах 

реалізації Проєкту, а також 

якісного і належного 

звітування щодо Проєкту 

внесено зміни до 

Операційного посібника 

Виконано 

Інформація щодо 

спрямування та 

використання 

залишків коштів 

спеціального фонду 

Система 

звітування за 

Проєктом 

Забезпечити контроль за 

повнотою відображення у 

фінансовій звітності за 

Програмою даних щодо 

фактичного 

Мінфін надав Світовому 

банку уточнені звіти: 

Зведений програмний 

фінансовий звіт за 2022 рік 

в рамках Проєкту та 

Виконано 
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Назва Сфера Рекомендація 
Реагування/ 

прийняття 

Статус 

виконання 

державного бюджету 

(аванс позики 

2020 року), зазначена 

в  графі «Примітка» 

Зведеного 

програмного 

фінансового звіту  за 

2022 рік, є неповною  

використання залишків 

коштів спеціального  

фонду державного 

бюджету (аванс позики 

2020 року)   

Зведений звіт про стан 

реалізації Проєкту за 

ІІ півріччя 2022 року 

Не відображено як 

отриманого авансу у 

Зведеному 

програмному 

фінансовому звіті за 

2022 рік коштів 

авансу позики 

Система обліку 

та звітування 

за Проєктом 

Удосконалити 

положення Операційного 

посібника та форми 

звітності для 

правильності 

відображення у 

фінансовій звітності за 

Програмою інформації 

щодо фактичного 

отримання коштів авансу 

позики; забезпечити 

контроль за 

відображенням у 

фінансовій звітності за 

Програмою даних щодо 

фактичного отримання 

коштів авансу позики 

Мінфін надав Світовому 

банку уточнені звіти: 

Зведений програмний 

фінансовий звіт за 2022 рік 

в рамках Проєкту та 

Зведений звіт про стан 

реалізації Проєкту за 

ІІ  півріччя 2022 року 

Виконано 

У графі «Примітка» 

Зведеного 

програмного 

фінансового звіту за 

2022 рік вказано 

недостовірну 

інформацію щодо 

кількості 

територіальних 

громад та обсягів 

отриманої ними 

субвенції, не 

відображено 

інформації про обсяги 

поверненої 

територіальними 

громадами субвенції 

до відповідних 

обласних бюджетів 

Система 

звітування за 

Проєктом 

 

Забезпечити контроль за 

достовірністю 

відображення в графі 

«Примітка» Зведеного 

програмного фінансового 

звіту за 2022 рік 

інформації щодо 

кількості територіальних 

громад (11) та обсягів 

отриманої ними субвенції 

(14 237,8 тис. грн) станом 

на 31.12.2022; 

відобразити інформацію 

про обсяги поверненої 

територіальними 

громадами субвенції до 

відповідних обласних 

бюджетів (2 219,6 тис. 

гривень) 

Мінфін надав Світовому 

банку уточнені звіти: 

Зведений програмний 

фінансовий звіт за 2022 рік 

в рамках Проєкту та 

Зведений звіт про стан 

реалізації Проєкту за 

ІІ півріччя 2022 року 

 

Виконано 

У Звіті про стан 

реалізації Проєкту за 

показником DLR 1(і) 

«Ухвалено 

методологію 

розроблення 

комплексних планів 

просторового 

розвитку територій 

територіальних 

громад (КППРТТГ) 

Система 

звітування за 

Проєктом 

 

У Звіті про стан реалізації 

Проєкту за показником 

DLR 1(і) «Ухвалено 

методологію 

розроблення 

комплексних планів 

просторового розвитку 

територій територіальних 

громад (КППРТТГ) для 

ОТГ» (DLR 2.2) 

відобразити достовірну 

Мінфін надав Світовому 

банку уточнені звіти: 

Зведений програмний 

фінансовий звіт за 2022 рік 

в рамках Проєкту та 

Зведений звіт про стан 

реалізації Проєкту за 

ІІ півріччя 2022 року 

 

Виконано 
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Назва Сфера Рекомендація 
Реагування/ 

прийняття 

Статус 

виконання 

для ОТГ» (DLR 2.2) 

інформація про 

обсяги затверджених і 

касових видатків на 

2021 рік є 

недостовірною 

інформацію про обсяги 

затверджених та касових 

видатків  на 2021 рік у 

сумі 374,4 тис. грн і 

зазначити, що ці видатки 

проведено за рахунок 

загального фонду 

державного бюджету  

Спрямування коштів 

авансу позики до 

загального фонду 

державного бюджету 

для його 

фінансування за 

невизначених 

показників, 

пов’язаних з 

освоєнням коштів, 

ускладнює їх 

відображення  у 

фінансовій звітності  

Система обліку 

та звітування 

за Проєктом 

Здійснювати авансові 

запити для підтримки 

виконання Програми та 

сприяння досягненню 

запланованих результатів 

виключно щодо 

показників, пов’язаних з 

освоєнням коштів  

З огляду на забезпечення 

станом на 01.06.2023 

вибірки коштів позики в 

межах Проєкту на рівні 

100 відс. (200 млн дол. 

США) підготовку 

авансових запитів для 

підтримки виконання 

Проєкту не передбачено 

Втратила 

актуальність у 

зв’язку з 

завершенням 

Проєкту 

Не дотримано вимог 

пункту 9 розділу І 

Правил № 1098 у 

частині забезпечення 

достовірності та 

повноти інформації  у 

паспорті бюджетної 

програми на 2022 рік 

за КПКВК 3501540: в 

паспорті не визначено 

результативних 

показників, зокрема 

щодо кількості 

суб’єктів 

підприємництва, що 

скористались 

державною 

фінансовою 

підтримкою, що є 

недотриманням 

пункту 1 розділу І 

Правил № 1098 та 

пункту 6 Загальних 

вимог № 1536; 

відображено дані  у 

запланованому 

результативному 

показнику «кількість 

суб’єктів мікро-, 

малого та середнього 

підприємництва, яким 

надано кредити» з 

початку реалізації 

програми «Доступні 

Система 

планування та 

затвердження 

результативних 

показників 

бюджетної 

програми 

Перебачити в паспорті 

бюджетної програми за 

КПКВК 3501540 на 

наступні бюджетні роки 

результативні показники, 

які б характеризували 

напрям використання 

бюджетних коштів 

«Часткова або повна 

компенсація Фондом 

розвитку підприємництва 

відсотків за кредитами, 

що надаються суб’єктами 

мікро-, малого та 

середнього 

підприємництва», 

зокрема показник щодо 

кількості суб’єктів 

підприємництва, яким 

частково компенсовано 

відсотки за кредитами; 

забезпечити контроль  за 

достовірністю 

відображення даних  у 

результативних 

показниках паспорта 

бюджетної програми за 

КПКВК 3501540 

Внесено зміни до паспорта 

бюджетної програми за 

КПКВК 3501540 на 

2023 рік та передбачено 

такі  результативні 

показники: кількість 

суб’єктів підприємництва, 

яким надано державну 

підтримку як компенсацію 

відсотків за кредитами; 

кількість суб’єктів 

підприємництва, яким 

надано державну 

підтримку як компенсацію 

винагороди за договорами 

лізингу. 

Внесено зміни до Наказу 

№ 1098, зокрема посилено 

вимогу щодо визначення 

результативних 

показників, що 

характеризують виконання 

завдань бюджетної 

програми, та уточнено 

вимогу щодо обсягу 

касових видатків за 

спеціальним фондом, що 

зазначається головним 

розпорядником у Звіті про 

виконання паспорта 

бюджетної програми за 

КПКВК 3501540 

Виконано 
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Назва Сфера Рекомендація 
Реагування/ 

прийняття 

Статус 

виконання 

кредити 5-7-9%» 

(2020 рік), а не на 

2022 рік 

Не дотримано вимог 

підпункту 2.1 

пункту  2 Наказу 

№ 1098 при складанні 

Звіту про виконання 

паспорта бюджетної 

програми за КПКВК 

3501540 на 2022 рік в 

частині відображення 

у результативному 

показнику даних  

суб’єктів мікро–, 

малого  та середнього 

підприємництва, яким 

надано кредити 

(31  079 од.), всупереч 

пункту 7 розділу ІІІ 

Правил № 1098 та 

пункту 8 Загальних 

вимог № 1536, тобто 

не за звітний 2022 рік 

Система 

звітування про 

виконання 

результативних 

показників 

бюджетної 

програми 

Забезпечити контроль за 

достовірністю 

відображення даних у 

результативних 

показниках Звіту про 

виконання паспорта 

бюджетної програми за 

КПКВК 3501540   

У Звіті про виконання 

паспорта бюджетної 

програми за 

КПКВК 3501540 на 

2023 рік відображено такі 

результативні показники: 

кількість суб’єктів 

підприємництва, яким 

надано державну 

підтримку як компенсацію 

відсотків за кредитами;  

кількість суб’єктів 

підприємництва, яким 

надано державну 

підтримку як компенсацію 

винагороди за договорами 

лізингу 

 

Виконано 

У Звіті про стан 

реалізації Проєкту за 

бюджетною 

програмою 2761230 за 

показником DLR 2 

(DLR 2.2) зазначено 

КЕКВ:3110 замість 

КЕКВ 3220  

Система 

звітування за 

Проєктом 

 

У Звіті про стан реалізації 

Проєкту за показником 

DLI 1 (і) «Ухвалено 

методологію 

розроблення 

комплексних планів 

просторового розвитку 

територій територіальних 

громад (КППРТТГ) для 

ОТГ» (DLR 2.2) 

зазначити КЕКВ 3220 

замість КЕКВ 3110  

Мінфін надав Світовому 

банку уточнені звіти: 

Зведений програмний 

фінансовий звіт за 2022 рік 

в рамках Проєкту та 

Зведений звіт про стан 

реалізації Проєкту за 

ІІ півріччя 2022 року. 

У Звіті про стан реалізації 

Проєкту за ІІ півріччя 

2022 року уточнено код 

економічної класифікації 

видатків (КЕКВ) за 

бюджетною програмою 

2761230 «Субвенція з 

державного бюджету 

місцевим бюджетам на 

розроблення комплексних 

планів просторового 

розвитку територій 

територіальних громад» у 

межах відповідного 

результату, пов’язаного з 

освоєнням коштів 

Виконано 

У Зведеному 

програмному 

фінансовому звіті за 

2022 рік неправильно 

вказано назву 

бюджетної програми 

за КПКВК 2801010: 

Система 

звітування за 

Проєктом 

 

У Зведеному 

програмному 

фінансовому звіті за 

2022 рік вказати 

правильну назву 

бюджетної програми за 

КПКВК 2801010: 

Мінфін надав Світовому 

банку уточнені звіти: 

Зведений програмний 

фінансовий звіт за 2022 рік 

в рамках Проєкту та 

Зведений звіт про стан 

Виконано 
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Назва Сфера Рекомендація 
Реагування/ 

прийняття 

Статус 

виконання 

«Забезпечення 

формування та 

функціонування 

системи безоплатної 

правової допомоги» 

замість «Керівництво 

та управління у сфері 

агропромислового 

комплексу» 

«Керівництво та 

управління у сфері 

агропромислового 

комплексу»  

реалізації Проєкту за 

ІІ півріччя 2022 року. 

У Зведеному програмному 

фінансовому звіті за 

2022 рік в межах Проєкту 

відкориговано назву 

бюджетної програми 

2801010 «Керівництво та 

управління у сфері 

агропромислового 

комплексу» та назву 

виконавця Проєкту за 

бюджетною програмою 

3603020 «Забезпечення 

формування та 

функціонування системи 

безоплатної правової 

допомоги» 

У графі «Примітка» 

Зведеного 

програмного 

фінансового звіту за 

2022 рік неправильно 

вказано назву 

виконавця Програми 

за КПКВК 3603020: 

Держгеокадастр 

замість Мін’юсту  

Система 

звітування за 

Проєктом 

 

У графі «Примітка» 

Зведеного програмного 

фінансового звіту за 

2022 рік вказати 

правильну назву 

виконавця Програми за 

КПКВК 3603020: 

Мін’юст  

Мінфін надав Світовому 

банку уточнені звіти: 

Зведений програмний 

фінансовий звіт за 2022 рік 

в рамках Проєкту та 

Зведений звіт про стан 

реалізації Проєкту за 

ІІ півріччя 2022 року. 

У Зведеному програмному 

фінансовому звіті за 

2022  рік в межах Проєкту 

відкориговано назву 

виконавця Проєкту за 

бюджетною програмою 

3603020 «Забезпечення 

формування та 

функціонування системи 

безоплатної правової 

допомоги» 

Виконано 

 

 

  



28  

  

4. ІНШІ ПИТАННЯ, ЯКІ МАЮТЬ БУТИ ПОВІДОМЛЕНІ 

Що зроблено  

  

Аудит проведено відповідно до Плану роботи Рахункової 

палати на 2024 рік, затвердженого рішенням Рахункової палати 

від 23.11.2023 № 28-5 (із змінами), Технічного завдання та 

сфери застосування фінансового аудиту за 2023 рік, 

погодженого МБРР, Методології проведення фінансового 

аудиту, затвердженої рішенням Рахункової палати 

від 25.07.2023 № 15-5 (зі змінами та доповненнями, внесеними 

рішенням Рахункової палати від 26.09.2023 № 19-4), 

яка ґрунтується на фундаментальних принципах здійснення 

фінансового аудиту (ISSAI 200) та інших стандартах 

фінансового аудиту, зокрема, ISSAI 2240 «Відповідальність 

аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової 

звітності», ISSAI 2250 «Розгляд законодавчих та нормативних 

актів під час аудиту фінансової звітності», 

ISSAI 2260 «Повідомлення інформації тим, кого наділено 

найвищими повноваженнями», ISSAI 2265 «Повідомлення 

інформації про недоліки внутрішнього контролю тим, кого 

наділено найвищими повноваженнями, та управлінському 

персоналу», ISSAI 2330 «Дії аудитора у відповідь на оцінені 

ризики», ISSAI 2580 «Письмові запевнення», 

ISSAI 2700 «Формування думки та складання звіту щодо 

фінансової звітності», ISSAI 2705 «Модифікації думки у звіті 

незалежного аудитора» тощо. Крім того, Звіт підготовлено з 

урахуванням вимог стандарту ISSAI 2800 «Особливі 

положення – аудити фінансової звітності, складеної відповідно 

до концептуальних основ спеціального призначення». 

Згідно з вимогами стандартів заступник Голови Рахункової 

палати, відповідальний за здійснення аудиту, і члени 

контрольної групи Рахункової палати дотримувались 

відповідних етичних вимог, а також спланували та провели 

аудит так, щоб отримати достатню впевненість у тому, що 

фінансова звітність Проєкту не містить суттєвих викривлень.  

Під час аудиту Рахункова палата провела процедури тестування 

щодо відповідності складання фінансової звітності Програми та 

операцій вимогам чинних нормативно-правових актів, а також 

оцінки принципів бухгалтерського обліку, що 

використовуються для отримання аудиторських доказів, які 

стосуються сум і тверджень, розкритих у фінансовій звітності 

Програми.   

Процедури обрано на основі професійного судження, яке 

включає також оцінку ризиків суттєвих викривлень у 

фінансовій звітності Програми, спричинених шахрайством або 

помилками. Під час здійснення оцінки таких ризиків проведено 

оцінку системи внутрішнього контролю, створеної для 

забезпечення підготовки фінансової звітності Програми та 

правдивого розкриття інформації, що міститься в ній і метою 
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якої є розроблення аудиторських процедур, що відповідають 

обставинам аудиту, а не надання висновку щодо ефективності 

системи внутрішнього контролю. Доцільність застосованих 

принципів бухгалтерського обліку, розроблених керівництвом 

Мінфіну, також оцінено під час аудиту, крім того, оцінено 

загальне подання фінансової звітності Програми. 

Під час аудиту Рахунковою палатою приділено особливу увагу 

ризикам суттєвих викривлень у фінансовій звітності через 

шахрайство (вимоги ISSAI 2240 «Відповідальність аудитора, 

що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності»), 

а також твердженню, що недотримання об’єктами контролю 

законів та нормативних актів може суттєво вплинути на 

Зведену фінансову звітність за Програмою (ІSSAІ 2250 

«Розгляд законодавчих та нормативних актів під час аудиту 

фінансової звітності»). 

Рахункова палата відповідно до вимог 

ІSSAІ 2260 «Повідомлення інформації тим, кого наділено 

найвищими повноваженнями» поінформувала об’єкти 

контролю про питання аудиту, що становлять інтерес для 

управління ризиками, які виникають під час аудиту фінансової 

звітності (листи Мінфіну від 27.03.2024 № 03-906, 

Мінекономіки від 13.05.2024 № 03-1291, ФРП від 16.05.2024 

№ 03-1384). 

За підсумками аудиту на об’єктах контролю складено акти про 

результати фінансового аудиту (Мінфін – акт від 31.05.2024 

№ 01-03-10/96, Мінекономіки – акт від 17.05.2024  

№ 01-03-10/87, ФРП – акт від 24.05.2024 № 01-03-10/90), в яких 

згідно з вимогами пункту 1 статті 34 Закону України 

«Про Рахункову палату» зазначено фактичний стан справ щодо 

предмета аудиту, а також недоліки внутрішнього контролю, 

отже, повідомлено про них посадових осіб об’єктів контролю 

відповідно до вимог ІSSAІ 2265 «Повідомлення інформації про 

недоліки внутрішнього контролю тим, кого наділено 

найвищими повноваженнями, та управлінському персоналу». 

Під час аудиту згідно з вимогами ІSSAІ 2580 «Письмові 

запевнення» Рахункова палата отримала від об’єктів контролю 

листи-запевнення (лист Мінфіну від 03.06.2024  

№ 19050-22-7/17093, лист Мінекономіки від 06.06.2024  

№ 3611-06/41393-03 та лист ФРП від 04.06.2024 № 006/566) 

Яким є стан здійснення 

аудиту  

Аудит  проведено  та  завершено відповідно до Плану 

(програми) фінансового аудиту проєкту «Програма 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» 

Підстава для здійснення 

аудиту  
План роботи Рахункової палати на 2024 рік, затверджений 

рішенням Рахункової палати від 23.11.2023 № 28-5 (із змінами), 

доручення департаменту та/або територіальному підрозділу для 

виконання повноважень члена Рахункової палати та 

забезпечення здійснення заходу державного зовнішнього 
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фінансового контролю (аудиту) від 12.03.2024 № 03-16, 

Технічне завдання на фінансовий аудит проєкту «Програма 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» 

за період з 01.01.2023 по 31.12.2023, надане Мінфіном  

Мета аудиту  Висловлення Рахунковою палатою думки про те, чи складена 

фінансова звітність за Проєктом, подана Мінфіном до МБРР, 

у всіх суттєвих аспектах надає об’єктивний і достовірний огляд 

стану фінансування виконавців Проєкту, досягнутих 

результатів, грошових потоків за рік; відповідає вимогам Угоди 

про позику та Операційному посібнику; чи всі суттєві операції, 

відображені у звітності щодо Проєкту, відповідають 

нормативно-правовим актам, плановим документам, 

національній практиці 

Предмет аудиту  Звітність щодо Проєкту, підготовлена згідно з Операційним 

посібником,  листом Мінфіну від 19.02.2024 № 19050-21-7/5042 

надіслана Світовому банку: Зведений програмний фінансовий 

звіт; Зведений звіт про стан реалізації Проєкту 

Обсяг коштів, охоплених 

аудитом  

  

На реалізацію Програми у 2023 році використано загалом 

16 879 552,1 тис. грн, у т.ч. на забезпечення функціонування 

ФРП – 15 850 000,0 тис. грн (93,9 відс.); гранти на створення 

або розвиток бізнесу – 656 687,6 тис. грн (3,9 відс.); 

формування статутного капіталу ФЧГК – 364 000,0 тис. грн 

(2,15 відс.); фінансову підтримку сільгосптоваровиробників, 

які використовують меліоровані землі, та організацій 

водокористувачів – 8 864,5 тис. гривень (0,05 відсотка).  

У 2023 році на валютний рахунок № 35139300150, відкритий на 

ім’я Казначейства у Національному банку України, зараховано 

132 010,8 тис. дол. США (4 827 449,0 тис. грн за курсом 

Національного банку України на дату зарахування 11.05.2023 

(1 долар США = 36,5686 грн)) за досягнення ФРП 

DLR 4.1 «Щонайменше 4000 аграрних виробників отримали 

підтримку від держави у рамках кредитної програми 5-7-9 у 

2022 році» та Мінфіном DLR 4.2 «Кошти на пріоритетні 

сільськогосподарські програми та капіталізацію ФЧГК 

включено до Державного бюджету України на 2023 рік» 

(DLI 4 «Підтримка відновлення аграрного виробництва») 

Суттєвість Для встановлення рівня суттєвості визначено показник 

"використано коштів для реалізації Проєкту", оскільки 

предметом контролю є Зведена звітність Програми, яка містить 

касові видатки загального фонду державного бюджетну за 4-ма 

бюджетними програмами (16 879 552,0 тис. грн за загальним 

фондом). Робоча суттєвість буде визначена окремо за кожною 

бюджетною програмою, зважаючи на питому вагу касових 

видатків в загальному обсязі використаних коштів у межах 

Програми. 
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Керуючись пунктом 5 Методології проведення фінансового 

аудиту, затвердженої рішенням Рахункової палати 

від 28.07.2023 № 15-5 (зі змінами), суттєвість для Зведеного 

програмного фінансового звіту визначено на рівні 2 відс., 

оскільки аудит проводиться втретє, рівень виконання 

рекомендацій об'єктом контролю є високим, структура 

звітності визначена та не є складною, суттєвих змін у діяльності 

об'єктів контролю не відбулося, на рівні контролю високих 

ризиків не встановлено, застосовані заходи контролю об’єкта 

контролю є прийнятними та відповідають Операційному 

посібнику та Угоді про позику 

Виконання у 2023 році 

визначених Угодою 

про позику 

результативних 

показників  

Аудит засвідчив, що обидва показники DLI 4 (DLR 4.1, 

DLR 4.2), визначені Угодою про позику, досягнуто.  

Встановлено: протягом періоду аудиту за Програмою не 

укладались контракти з фізичними або юридичними особами, 

які або відсторонені, або призупинені МБРР для співпраці 

(за даними сайта МБРР www.worldbank.org/debarr)   

 

  

 

  

Заступник Голови                                                                         Сергій КЛЮЧКА 
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Додаток 3  

Інформація щодо планування та виконання бюджетних програм, показники яких були включені до Зведеного 

звіту про стан реалізації проєкту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» за 

ІІ півріччя 2023 року та Зведеного програмного фінансового звіту Міністерства фінансів України за 2023 рік в 

рамках Проєкту 

тис. грн 

Назва бюджетної програми 

Загальний фонд Спеціальний фонд Всього 

план факт різниця план факт різниця план факт різниця 

КПКВК 1201350 «Надання 

грантів для створення або 

розвитку бізнесу»: 

997 000,0 656 687,6 -340 312,4 0,0 0,0 0,0 997 000,0 656 687,6 -340 312,4 

в частині напряму «Надання 

грантів для створення або 

розвитку садівництва, 

ягідництва та виноградарства» 

757 698,0 502 861,0 -254 837,0 0,0 0,0 0,0 757 698,0 502 861,0 -254 837,1 

в частині напряму «Надання 

грантів для створення або 

розвитку теплично го 

господарства» 

239 302,0 153 826,6 -85 475,4 0,0 0,0 0,0 239 302,0 153 826,6 -85 475,4 

КПКВК 2801380 «Формування 

статутного капіталу Фонду 

часткового гарантування 

кредитів в сільському 

господарстві» 

364 000,0 364 000,0 0,0 365 686,0 0,0 -365 686,0 729 686,0 364 000,0 -365 686,0 

КПКВК 2801580 «Фінансова 

підтримка сільгосптоваро-

виробників» (в частині напряму 

«Державна підтримка сільсько-

господарських 

товаровиробників, які 

використовують меліоровані 

землі, та організацій 

водокористувачів») 

199 000,0 8 864,5 -190 135,5 0,0 0,0 0,0 199 000,0 8 864,5 -190 135,5 
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Продовження додатка 3  

Назва бюджетної програми 

Загальний фонд Спеціальний фонд Всього 

план факт різниця план факт різниця план факт різниця 

КПКВК 3501540 «Забезпечення 

функціонування Фонду розвитку 

підприємництва» (в частині 

напряму «Часткова або повна 

компенсація Фондом розвитку 

підприємництва відсотків за 

кредитами, що надаються 

суб’єктам підприємництва») 

15 850 000,0 15 850 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15 850 000,0 15 850 000,0 0,0 

Разом: 17 410 000,0 16 879 552,1 -530 447,9 365 686,0 0,0 -365 686,0 17 775 686,0 16 879 552,1 -896 133,9 
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Додаток 4 

Інформація щодо досягнення у 2023 році установами-учасницями результатів показників, передбачених 

додатком 4 до Угоди про позику (зі змінами) 

№  

з/п  
Назва DLR  Назва виконавця, DLI  

Період 

досягнення 

результату  

показника  

(рік)  

Інформація щодо здійснених заходів 

установами-учасницями  

Досягнення 

результату  

1.  DLI 4 

«Підтримка 

відновлення 

аграрного 

виробництва»  

Мінфін/ФРП (DLI 4) 

DLR 4.1 «Щонайменше 4 000 

аграрних виробників 

отримали державну 

підтримку через кредитну 

програму 5-7-9 в 2022 році» 

2023  За інформацією ФРП, 6 964 аграрних 

підприємства у 2023 році отримали підтримку за 

кредитами на загальну суму 46 796,9 млн грн, із 

них 2 035 аграрних підприємств отримали 

підтримку на посівну кампанію за кредитами на 

загальну суму 26 262,0 млн грн, що становить 

53 відс. загальної кількості нових учасників 

Програми за 2022 рік та майже 48 відс. загальної 

суми допомоги на рік  

Досягнуто  

МінАПК/Мінфін/ФРП (DLI 

4) 

DLR 4.2 «Кошти на 

пріоритетні 

сільськогосподарські 

програми та капіталізацію 

ФДГП включено до 

Державного бюджету 

України на 2023 рік» 

2023 Відповідно до закону про державний бюджет 

фінансування сільськогосподарських програм у 

2023 році відбувається за рахунок видатків 

загального фонду державного бюджету за 

такими бюджетними програмами: 

КПКВК 2801380 «Формування статутного 

капіталу Фонду часткового гарантування 

кредитів в сільському господарстві»; 

КПКВК 2801580 «Фінансова підтримка 

сільгосптоваровиробників»; КПКВК 1201350 

«Надання грантів для створення або розвитку 

бізнесу»; КПКВК 3501540 «Забезпечення 

функціонування Фонду розвитку 

підприємництва»  

Досягнуто 
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Додаток 5  

Список скорочень 
 

DLI  показник, пов’язаний з освоєнням коштів   

DLR результат, пов’язаний з освоєнням коштів  

ISSAI Міжнародні стандарти вищих органів аудиту 

гранти для садівництва надання грантів для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства 

гранти для створення 

теплиць  

надання грантів для створення або розвитку тепличного господарства 

Загальні вимоги № 1536  

  

Загальні вимоги до визначення результативних показників бюджетних програм, затверджені наказом 

Міністерства фінансів України від 10 грудня 2010 року № 1536, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 

27 грудня 2010 року за № 1353/18648  

Закон № 2710  

 

Закон України від 03 листопада 2022 року № 2710-ІХ «Про Державний бюджет України на 2023 рік»  

(із змінами) 

Зведений звіт про стан 

реалізації Програми  

Зведений звіт про стан реалізації проєкту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство» за ІІ півріччя 2023 року 

Зведений програмний 

фінансовий звіт  

Зведений програмний фінансовий звіт за 2023 рік в рамках проєкту «Програма «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство» 

Казначейство Державна казначейська служба України 

КПКВК 1201350  бюджетна програма за КПКВК 1201350 «Надання грантів для створення або розвитку бізнесу» 

КПКВК 2801380 бюджетна програма за КПКВК 2801380 «Формування статутного капіталу Фонду часткового гарантування 

кредитів в сільському господарстві» 

КПКВК 2801580 бюджетна програма за КПКВК 2801580 «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників» 

КПКВК 3501540 бюджетна програма за КПКВК 3501540 «Забезпечення функціонування Фонду розвитку підприємництва»  

КФБЗ код класифікації фінансування бюджету за типом боргового зобов’язання 

КФТК код класифікації фінансування бюджету за типом кредитора 

МБРР Міжнародний банк реконструкції та розвитку 

Мін’юст Міністерство юстиції України 

Мінагрополітики  Міністерство аграрної політики та продовольства України  

Мінекономіки  Міністерство економіки України  
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Мінфін  Міністерство фінансів України  

Наказ № 1098  

  

наказ Міністерства фінансів України від 29 грудня 2002 року № 1098 «Про паспорти бюджетних програм», 

зареєстрований у Міністерстві юстиції України 21 січня 2003 року за № 47/7368  

Операційний посібник  Рекомендаційно-технічний операційний посібник для управління проєктом «Програма «Прискорення 

приватних інвестицій  у сільське господарство», затверджений наказом Міністерства фінансів України 

від  05.05.2020 № 190 (із змінами)  

Основні засади № 1062  Основні засади здійснення внутрішнього контролю розпорядниками бюджетних коштів, затверджені 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2018 року № 1062  

Порядок № 193  Порядок організації внутрішнього контролю в апараті Міністерства фінансів України, затверджений наказом 

Міністерства фінансів України від 05.07.2022 № 193  

Порядок № 28  

  

Порядок надання фінансової державної підтримки суб’єктам підприємництва, затверджений постановою 

Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 28 (із змінами)  

Порядок № 29 Порядок використання коштів державного бюджету, передбачених для забезпечення функціонування Фонду 

розвитку підприємництва, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 29 

Постанова № 438  

  

постанова Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2022 року № 438 «Деякі питання фінансового забезпечення 

підтримки підприємництва, у тому числі сільськогосподарських товаровиробників, в умовах воєнного стану»  

Правила № 1098  Правила складання паспортів бюджетних програм та звітів про їх виконання, затверджені наказом 

Міністерства фінансів України від 29 грудня 2002 року № 1098, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 

21 січня 2003 року за № 47/7368  

Програма, Проєкт  проєкт «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство»  

Угода про позику  

  

Угода про позику (Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство») між Україною та 

Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 27 серпня 2019 року № 8973-UA  

ФРП  Фонд розвитку підприємництва  

ФЧГК Фонд часткового гарантування кредитів у сільському господарстві 
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